



В Невинномысске следователи СКР поздравили ветерана ВОВ со 105-летием



На днях исполнилось 105 лет участнику Великой Отечественной войны, фронтовику Кулику Ивану Кирилловичу. В день празднования юбилея и.о. руководителя следственного отдела по городу Невинномыску СУ СК России по Ставропольскому краю Виталий Сабадаш, следователь Владислав Пучков и помощник следователя Наталия Загорулько побывали в гостях у юбиляра.

Иван Кириллович родился в 1914 году в селе Ольгинском (ныне Кочубеевское) Кочубеевского района Ставропольского края, закончил пять классов. В 1939 году Ивана Кирилловича призвали в армию в танковые войска, где он служил семь лет, дойдя до Берлина. В 1947 году И. Кулик вернулся домой, женился на односельчанке, работал в колхозе, а потом на хлебокомбинате в городе Невинномысске. В 1974 году вышел на пенсию, но продолжал трудиться. Иван Кириллович награжден орденами Отечественной Войны и Красной Звезды,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

медалями «За отвагу» и «За победу над Германией».

Во время встречи следователи выяснили текущие нужды ветерана, которые они решат в ближайшее время.

04 Октября 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/1396256>